ЈЕДНАЧИНЕ

1. Реши једначине и провери тачност решења:

  X -187  = 554                    X - 432 = 199                     X - 269 = 190                     

________________      _____________          ______________
_______________       ______________         ______________   

______________        ______________          ______________
Пр.____________       ______________          ______________    

2. Састави једначине, реши их и провери тачност решења: 

Ако од непознатог броја одузмеш број 325 добијемо број 145. Одреди непознати број.

__________________________________________________

3. Умањеник је непознати број, умањилац број 147, а разлика 256. Одреди умањеник. 
__________________________________________________

4. Реши једначину х – 27 = а, ако је а = 65. 
__________________________________________________________
5. Tеодора је замислила један број. Када је том броју додала 678 добила је број 890. Који је број Теодора замислила? 

__________________________________________________

__________________ __________________ _____________
6.  У кутији су били кликер. Марко је додао још 25. Колико кликера има у кутији?
__________________________________________________________

__________________ __________________ _____________
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7. Састави текст задатка и реши га према једначини  X -258 = 288
_________________________________________________________

 _________________________________________________________

__________________________________________________________

8. Ана је замислила један број. Када је том броју додала 678 добила јеброј 1000. Који број је Ана замислила?

________________________________________________________

_________________________________________________________
У башти је засађено неколико струкова лала. Осушило се 115 струкова, а 78 се примило. Колико је струкова лала засађено? Задатак реши помоћу једначине. 

     ________________________________________________________

_________________________________________________________

9. Од ког броја треба одузети збир бројева 15 и 35, да би разлика била 612? 
 _________________________________________________________
10. Маја је имала нешто новца у новчанику. Купила је чоколаду за 154 и сок за 95, тако да јој је остало 255 динара. Колико новца је Маја имала у новчанику?
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